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Аналіз розв’язку задач відбіркового туру

1. Монети

1. Здійснимо два зважування, взявши у перше зважування по 3 монети на кожну шальку  а, у друге зважування по 1-й монеті на шальку.

2. Якщо у результаті першого зважування одна із купок легша, тоді порівнюємо усі монети, які лежать у легшій шальці.

3. Якщо у результаті першого зважування  монети будуть однакові переходимо до наступного зважування.

4. Якщо у результаті другого зважування виявляємо легшу монету, тоді виводимо.

2.Довести правильність добору кількості дробин на основі систем числення:

Десяткова система:

1,10,100,1000,1000 дробин.

12345, 21345, ....

Згідно підбору (0,1,3,5,7) результат не буде однозначним. Наприклад

01234---50

01243---48

01324---48

01342---44

01423---44

01432---42

02134---48

02143---46

02314---44

02341---38

02413---40

02431---36

03124---44

03142---40

03214---42

03241---36

03412---34

03421---32

04123---38

04132---36

04213---36

04231---32

04312---32

04321---30

10234---49

10243---47

10324---47

10342---43

10423---43

10432---41

12034---45

12043---43

12304---39

12340---31

12403---35

12430---29

13024---41

13042---37

13204---37

13240---29

13402---29

13420---25

14023---35

14032---33

14203---31

14230---25

14302---27

14320---23

20134---46

20143---44

20314---42

20341---36

20413---38

20431---34

21034---44

21043---42

21304---38

21340---30

21403---34

21430---28

23014---36

23041---30

23104---34

23140---26

23401---22

23410---20

24013---30

24031---26

24103---28

24130---22

24301---20

24310---18

30124---41

30142---37

30214---39

30241---33

30412---31

30421---29

31024---39

31042---35

31204---35

31240---27

31402---27

31420---23

32014---35

32041---29

32104---33

32140---25

32401---21

32410---19

34012---23

34021---21

34102---21

34120---17

34201---17

34210---15

40123---34

40132---32

40213---32

40231---28

40312---28

40321---26

41023---32

41032---30

41203---28

41230---22

41302---24

41320---20

42013---28

42031---24

42103---26

42130---20

42301---18

42310---16

43012---22

43021---20

43102---20

43120---16

43201---16

43210---14
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                3)x:=x-y

program My; uses crt;

var x,y:integer;

begin clrscr;

writeln('Vvectu 2-i zminni');readln(x,y);

if x<y then

begin

x:=x+y;

y:=x-y;

x:=x-y;

end else

begin

y:=y+x;

x:=y-x;

y:=y-x;

end;

writeln(x,' ',y);

readln;

end.

2.2.  Оптимальнішим був би розв’язок без використання допоміжних змінних 

Program  t22
Var x,y:integer;

Begin 

readln(x,y);

if x<y then

           begin

            y:=x+y;

            x:=x*(y-x);

           end else

            begin

            x:=x+y;

            y:=(x-y)*y;

           end;

writeln(x,y);

end.

1.3. +

a) +

б) Це числа Каталана, які обчислюються за формулою k=(2*n)!(n!(n+1)!)

vvestu N->

9

1

2

5

14

42

132

456

1914

10662

vuvestu S13228

9

1

2

5

14

42

132

429

1430

4862
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